Cincinnati

VR

GARANTIE 7 ANS !!!

Sur toutes nos machines Du 13 février au 13 mars 2024





Cincinnati

Perceuses



www.cincinnativr.fr

Chers clients,

C'est du jamais-vu! **CINCINNATI VR** se singularise en offrant **Une Garantie Constructeur de 7 ans** sur tous ses produits, du 13 février 2024 au 13 mars 2024!

Cela démontre ainsi son engagement et l'assurance qu'il place dans la fiabilité et la longévité de ses fabrications.

Les perceuses CINCINNATI VR sont déjà reconnues pour leur grande durabilité, avec cette offre totalement inédite, CINCINNATI VR se positionne en tant que constructeur de produits qualitatifs, dédiés à une clientèle industrielle exigeante.

Ne ratez donc pas l'occasion d'investir dans une perceuse CINCINNATI VR pour une expérience plus rassurante que jamais, cette garantie étendue vous offre une tranquillité d'esprit sans limite.

Ce n'est pas un hasard si c<mark>e</mark>tte offre dé<mark>b</mark>ute le 13 !

Opter pour l'achat d'une perceuse garantie 7 ans, c'est faire un investissement prudent pour une prise de décision financière entièrement sécurisée et judicieuse.

CINCINNATI VR vous remercie une nouvelle fois pour votre fidélité et votre confiance que vous lui témoignez depuis tant d'années.

Guy VINCENT et Patrice RIVIER

Gérants associés

Code « CINVR7 » à rappeler lors de votre commande pour bénéficier de cette offre exclusive.

Usine et Directon commerciale

30 Route de l'Auvergne - 69870 Chambost-Allières

Tél. ligne commerciale : 04 74 60 18 01 - Tél. usine : 04 74 60 11 87

Site: www.cincinnativr.fr - Email: info@cincinnativr.fr



